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Η αγγειοχειρουργός Κατσένη Κωνσταντίνα αποφοίτησε από την Εράσμειο

Ελληνογερμανική Σχολή με βαθμό «Άριστα». Το 2009 ολοκλήρωσε τις σπουδές της

στην Ιατρική Σχολή Ιωαννίνων με βαθμό «Λίαν καλώς» και έλαβε την άδεια

άσκησης του ιατρικού επαγγέλματος από τη Νομαρχία Ιωαννίνων.

Από τον Αύγουστο του 2010 και για ένα έτος υπηρέτησε στο Κέντρο Υγείας

Κόνιτσας και το Περιφερειακό Ιατρεία Βούρμπιανης στα πλαίσια της Υπηρεσίας

Υπαίθρου (Αγροτικού).

Το 2014 ολοκλήρωσε τις Μεταπτυχιακές Σπουδές (Master of Science, MSc) στο

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο τις

«Ενδαγγειακές Τεχνικές» με βαθμό «Άριστα».

Το 2016 ανακηρύχθηκε Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού

Πανεπιστημίου Αθηνών (PhD degree) με βαθμό «Άριστα» μετά από εκπόνηση

διατριβής με θέμα «Πειραματική μελέτη της επίδρασης αντιοξειδωτικών

φαρμάκων στο Σύνδρομο Ισχαιμίας/ Επαναιμάτωσης μετά από αποκλεισμό της

υπονεφρικής μοίρας της κοιλιακής αορτής» .

Από το 2012 έως το 2019 ειδικεύθηκε στην Αγγειοχειρουργική (Χειρουργική

Κλινική Γ.Ν. Χατζηκώστα Ιωαννίνων, Α΄ και Β΄ Χειρουργική Κλινική Αντικαρκινικού

Νοσοκομείου «ο Άγιος Σάββας», Αγγειοχειρουργική Κλινική Αρεταίειου

Νοσοκομείου, Αγγειοχειρουργική Κλινική Π.Γ.Ν. «Αττικόν»). Εκπαιδεύτηκε σε όλες

τις σύγχρονες τεχνικές αντιμετώπισης των αγγειακών παθήσεων (ανοιχτή και

ενδαγγειακή χειρουργική). Τον Αύγουστο του 2019 απέκτησε τον Τίτλο της

Αγγειοχειρουργικής Ειδικότητας.

Από το 2019 δραστηριοποιείται στον ιδιωτικό τομέα και πραγματεύεται όλο το

φάσμα των αγγειοχειρουργικών παθήσεων (αρτηριακών, φλεβικών και λεμφικών).
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κοιλιακής αορτής, η στένωση των καρωτίδων, η ισχαιμία των κάτω άκρων, οι

αρτηριοφλεβικές επικοινωνίες σε νεφροπαθείς για αιμοκάθαρση καθώς και η

αντιμετώπιση των κιρσών τόσο με κλασική χειρουργική όσο και με νέες τεχνικές

(Laser Ablation ή RF Ablation).

Κατέχει Πιστοποίηση από το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας για την διενέργεια

Αγγειακών Υπερήχων.

Είναι μέλος της Ελληνικής Αγγειοχειρουργικής Εταιρείας (HSVS) και της

Ευρωπαϊκής Αγγειοχειρουργικής Εταιρείας (ESVS).

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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